TEPEMEHKA 🚑

Газета школы №21 г. Петрозаводска

февраль 2022 г.

Сегодня в номере: Еще и марта нет...

cmp. 1

Безопасный школьный автобус Чемпионат Карелии по бочча cmp.2 cmp. 3-4

Еще и марта нет, а снег Уж тает, обнажая землю. Я вешних вод веселый бег Опять, обрадованный, внемлю. Струи взломали хрупкий лед, Грачи обратно прилетели... Пройдет еще две-три недели — И мир воскреснет, зацветет. Пригрей, о, солнце, землю лаской Твоих живительных лучей И оживи весенней сказкой Глухую мертвенность полей! Зазимовавшею душою Пора очнуться ото сна: Добра и света дай, весна, И мне в борьбе со злом и тьмою!

К. Романов



Безопасный школьный автобус

В рамках проводимого на территории Карелии профилактического мероприятия «Безопасный школьный автобус» автоинспектор Борис Патрашкин вместе со специалистом «Лаборатории безопасности Республики Карелия» Натальей Фоминой 11 февраля провели обучающий практикум для учеников 6 «Л» класса нашей школы.

Школьники продемонстрировали автоинспектору, как они могут безопасно заходить и выходить из автобуса, самостоятельно пристегиваться ремнями безопасности, помогли пристегнуть манекен. Помощь может понадобиться другу на пассажирском сиденье рядом в любой момент, ребята показали свою готовность оказать ее.



Наталья Фомина напомнила о правилах поведения в салоне автобуса во время поездки, подарил красочные плакаты. Благодаря рабочим тетрадям от «Лаборатории безопасности Республики Карелия» дети смогут продолжить после практикума изучение правил безопасности на дороге в увлекательной форме.



Чемпионат Карелии по бочча

Отделение адаптивной физкультуры и спорта Государственного бюджетного учреждения Республики Карелия "Республиканская спортивная школа олимпийского резерва" с 2021 года начало развивать новую спортивную дисциплину - Бочча/Бочче.

Это спортивная игра на точность, близкая к боулингу. Несмотря на видимость простоты игры, в поединках присутствует азарт, тактика и стратегия.

Разница в окончании наименования игры - неспроста! Игры Бочча и Бочче отличаются размерами игровых площадок, инвентарём и правилами.

БоччА — Паралимпийский вид спорта. Является активно развивающейся дисциплиной спорта лиц с ПОДА для игроков с тяжелейшими формами поражения центральной нервной системы и травм позвоночника (колясочников).

БоччЕ - одна из дисциплин Специальной Олимпиады (Special Olympics) для лиц с интеллектуальными нарушениями.

Всего лишь год назад в Карелию пришла новая дисциплина Спорта лиц с ПОДА - БОЧЧА. Воспитанники ГБУ РК "РСШОР", среди которых ученики нашей школы, упорно тренировались всё это время. И, вот пришло время подводить итоги проделанной работы.



16 февраля впервые в Карелии состоялись ЧЕМПИОНАТ и ПЕРВЕНСТВО республики по бочча среди лиц с ПОДА. Пусть участников было пока немного, на кортах шла настоящая борьба за призовые места. В Чемпионате играли всего два спортсмена - опытный Василий Липаев (в прошлом спортсмен из Мурманской области) и молодой перспективный спортсмен из Кончезера Костя Харинов. В результате напряженной борьбы победу одержал Василий Липаев. Победил ОПЫТ!

Очень обрадовало успешное выступление наших учеников - призёров Первенства: Толи Иванова, Любы Аслановой, Ульяны Пучковой, Серёжи

Шерстенникова и Еремеевой Карины. Они упорно тренировались и заслуженно получили призы.

В Первенстве Карелии принимали участие спортсмены в спортивных классах ВС и в open классе.

В спортивном классе места распределились следующим образом:

1 место - Константин Харинов,

2 место - Анатолий Иванов,

3 место - Любовь Асланова.



В ореп классе:

1 место - Ульяна Пучкова,

2 место - Сергей Шерстенников,

3 место - Карина Еремеева.



Все победители и призёры соревнований являются воспитанниками тренерапреподавателя ГБУ РК «РСШОР» Ольги Котомкиной.

Желаем спортсменам успехов и покорения новых вершин, а также дальнейшего развития бочча в Карелии!

Ну, а тем кому не повезло в этот раз, есть повод задуматься и тренироваться ещё настойчивее. У нас всё только начинается!